

**WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI  
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego

na : **„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z obszaru Gminy  
Nowy Kawęczyn ”**

Na podstawie art. 38 ust. 2, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) przekazuję poniżej treść zapytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które wpłynęło do Zamawiającego w dniu 26.11.2014r., wraz z wyjaśnieniem:

Pytanie 1

Dotyczy rozdział III Opis przedmiotu zamówienia pkt. 2.1 SIWZ:

- 1) „1) Bezpośrednio z nieruchomości odbierane będą następujące frakcje odpadów:
- a) odpady komunalne zmieszane (niesegregowane) o kodzie 20 03 01;
  - b) odpady komunalne segregowane z podziałem na następujące frakcje:
    - odpady opakowaniowe szklane o kodzie 15 01 07;
    - zmieszane odpady opakowaniowe o kodzie 15 01 06, tj. papier, metal, tworzywa sztuczne, opakowania wielomateriałowe (tzw. odpady suche)”

Wykonawca wnioskuję o zmianę punktu 1)

Odbiór odpadów będzie następował z pojemników wystawionych przez właściciela nieruchomości na zewnątrz posesji, w miejscu zapewniającym swobodny dojazd specjalistycznym pojazdem.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na n/wym. brzmienie tego punktu:**

**„1) Odbiór odpadów będzie następował z pojemników wystawionych przez właściciela nieruchomości na zewnątrz posesji, odbierane będą następujące frakcje odpadów:**

- c) odpady komunalne zmieszane (niesegregowane) o kodzie 20 03 01;
- d) odpady komunalne segregowane z podziałem na następujące frakcje:
  - odpady opakowaniowe szklane o kodzie 15 01 07;
  - zmieszane odpady opakowaniowe o kodzie 15 01 06, tj. papier, metal, tworzywa sztuczne, opakowania wielomateriałowe (tzw. odpady suche)”

Pytanie 2

Dotyczy rozdział III Opis przedmiotu zamówienia pkt. 4 SIWZ:

„4)Wykonawca zobowiązany jest:

- a)Do wypożyczenia właścicielowi każdej zamieszkałej nieruchomości typowych pojemników

*do gromadzenia odpadów komunalnych do dnia 31 grudnia 2014 r., bez dodatkowych opłat ze strony właściciela nieruchomości;(odpady zmieszane nieruchomości zamieszkałe 1-6 osób, pojemnik 120 l, powyżej 6 osób pojemnik 240l, bloki 1100l - 15 szt. pojemników do segregacji wg wykazu nieruchomości, o którym mowa poniżej),*

Wykonawca wnioskuje o następującą zmianę powyższego zapisu:

„4)Wykonawca zobowiązany jest:

*a)Do wypożyczenia właścicielowi każdej zamieszkałej nieruchomości typowych pojemników do gromadzenia odpadów komunalnych do dnia 31 grudnia 2015 r., bez dodatkowych opłat ze strony właściciela nieruchomości;(odpady zmieszane nieruchomości zamieszkałe 1-6 osób, pojemnik 120 l, powyżej 6 osób pojemnik 240l, bloki 1100l - 15 szt. pojemników do segregacji wg wykazu nieruchomości, o którym mowa poniżej),*

**Odpowiedź:**

**Zamawiający akceptuje tą zmianę, z tym że pojemniki muszą być dostarczone na posesje do 31.12.2014 r.**

Pytanie 3

Dotyczy §3 ust. 2 projektu umowy:

*„Zamawiający będzie rozliczał się z Wykonawcą w okresach miesięcznych. Kwota ryczałtowa zostanie wypłacona wykonawcy w równych 18 częściach”*

Zapis ten jest sprzeczny z terminem realizacji podanym w §2 projektu umowy tj.:

*„ Umowa realizowana będzie w okresie od dnia 01 stycznia 2015 do dnia 31 grudnia 2015r.”*

Wnosimy o ujednoczenie zapisów.

**Odpowiedź:**

**W §3 ust. 2 projektu umowy dotychczasowy zapis zastępuje się następującym:**

*„Zamawiający będzie rozliczał się z Wykonawcą w okresach miesięcznych. Kwota ryczałtowa zostanie wypłacona Wykonawcy w równych 12 częściach.*

Wójt Gminy

/-/ Włodzimierz Ciok